Loja, 2 de Septiembre del 2013

DR. ROBERTO ENRIQUE PUNIN LARREA, Ecuatoriano, de estado civil casado, Doctor en Medicina, con cédula de identidad número 1102371695, domiciliado en esta ciudad de Loja, calle Antonio Hidalgo y Miguel Cano, teléfono 2571184

Ciudad. -

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN I ARREA CIA. LTDA., en resolución tomada el día 2 de Septiembre del 2013, tuvo el acierto de nombrar a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, para un periodo de dos años.

Como Gerente General, tendrá usted la representación legal en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA., celebrada el catorce de agosto del dos mil trece, ante el Notario Octavo suplente del cantón Loja, doctor Carlos Ernesto Cueva Pardo, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja, con número de repertorio 2395, número de inscripción 327 del 30 de Agosto del 2013.

DRA. MARIA ISABEL PUNIN LARREA.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA.

ACEPTACION.- Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA., que se me confiere según el presente nombramiento, Loja, 2 de Septiembre del 2013.

DR. ROBERTO ENRIQUE PUNIN LARREA.

C.I. 1102371695

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE SALUD PUNIN LARREA CIA. LTDA.

TRÁMITE NÚMERO: 3848

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: LOJA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD LOJA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	2449
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/09/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	563
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	02/09/2013		
FECHA ACEPTACION:	02/09/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE SALUD PLININ LARREA CIA LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOJA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1102371695	PUNIN LARREA ROBERTO	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	ENRIQUE	ţ	

4.	DATO	IC A	DIC	ONA	I EC.
4.	DAIL	13 A	UILI	UNA	LES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEBUN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN/ LOJA/A 5 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2013

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE BOLÍVAR Y 10 DE AGOSTO

Página 1 de 1

 \mathbb{N} 9 013323